



联合国  
贸易和发展会议

Distr.  
LIMITED

TD/L.346  
28 April 1996  
CHINESE  
Original: ENGLISH

第九届大会

1996年4月27日，米德兰

加纳共和国总统杰里·约翰·罗林斯上尉发来的贺电

我谨代表加纳人民和政府并以我的名义向联合国贸易和发展会议第九届大会致意。

对我们加纳人来说，这次会议在南非共和国米德兰举行具有多方面的意义。

我们都记得联合国贸易和发展会议在非洲举行的第一次也是最后一次会议是1976年在肯尼亚共和国举行的，正好是二十年前的事。自那里以来，国际关系发生了许多重要大事，其中最具历史性的是南非共和国建立了多种族的民主社会。

贸发九大在这一美丽的国家召开是南非共和国具有远见的人民英勇奋斗得出的结果。这次会议是对新南非投下的明确信任票。

三十年来，贸发会议一直是供发展中国家议论第二次世界大战以后的国际经济秩序之缺陷的讲台。在许多发展中国家中，一般人民的经济和社会状况不断恶化。虽然不适当的政策无助于解决经济问题，但无可否认的是，在很大程度上国际发展机构未能充分团结应付新加入国际经济界者的需要所构成的发展挑战。我们的发展伙伴面临的经济问题使它们不大愿意提供发展援助，特别是资金援助，使这一情况更加严重。

我国政府坚定地认为，除非对发展问题采取创新的解决办法，否则新出现的国际经济秩序仍将存在贫困恶化、失业和有害于所有国家的社会混乱情况。

贸发会议作为一个最具普遍性的、为全球发展伙伴关系提供唯一讲坛的机构，应当得到加强以便应付这一挑战，并提高各国政府、特别是发展中国家政府为其各种各样的长期经济问题找出解决办法的能力。

贸发会议第九届大会审议的问题对于千千万万没有机会在会上发表意见的人的生存是至关重要的。本会议的任务是代表这些意见并确保会议的结论为世界上处境不利的人带来一点改善生活的希望。

我希望联合国贸易和发展会议第九届大会能为人类的幸福作出决定性贡献。

祝会议的审议工作圆满成功。

XX XX XX XX XX